

习近平会见匈牙利总理欧尔班

新华社北京7月8日电(记者郑明达)7月8日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

习近平指出,两个月前,我对匈牙利进行成功国事访问,我们宣布将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系,为今年两国建交75周年赋予新的历史意义,也为中匈关系高水平发展注入强劲动力。下周,中国共产党二十届三中全会将在北京召开,中国将进一步全面深化改革,推动高质量发展和高水平对外开放。这将为中匈合作提供新机遇、注入新动能。双方要保持高层交往,深化政治互信,密切战略沟通协作,继续坚定相互支持,加强各领域务实合作,高质量共建“一带一路”,持续丰富中匈新时代全天候全面战略伙伴关系内涵,更好造福两国人民。

习近平祝贺匈牙利就任欧盟轮值主席国。习近平强调,中欧之间没有地缘政治矛盾,没有根本利益冲突。中欧关系具有战略意义和世界影响,应该保持稳定健康发展,共同应对全球性挑战。明年是中国欧盟建交50周年,双方应该坚持伙伴的正确定位和合作的主流基调,继续推进双向开放,加强国际协作,为促进世界和平稳定和繁荣发展作出贡献。希望匈方作为欧盟轮值主席国,为推动中欧关系健康稳定发展、实现良性互动发挥积极作用。

欧尔班表示,两个月前,习近平主席对匈牙利进行了历史性成功访问。两个月来,双方认真落实此次访重要成果,友谊和互信更加牢固,为匈中关系未来发展奠定了坚实基础。面对当前动荡不安的国际形势,中国不仅热爱和平,而且提出了系列建设性的重要倡议,以自己的实际行动证明,中国是促进世界和平的重要稳定力量。匈方高度赞赏和重视中



7月8日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

新华社记者 李学仁摄

方的作用和影响,愿同中方密切战略沟通协作。匈方主张加强对华合作,反对搞“小圈子”和阵营对抗,愿以担任欧盟轮值主席国为契机,积极推动欧中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入沟通。欧尔班通报了近日访问乌克兰和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧尔班为推动政治解决乌克兰危机所作努力,阐述了中方有关看法主张。

习近平强调,早日停火止战,寻求政治解决,符合各方利益。当前的重点是遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则,尽快推动局势降温。国际社会要为双方恢复直接对话谈判创造条件、提供助力。只有所有大国都发挥正能量而不是负能量,这场冲突才能尽早出现停火曙光。中方一直在以自己的方式积极劝和促谈,鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力。中匈的基本主张和努力方向是一致的。中方愿同匈方以及有关各方继续保持沟通。王毅参加会见。

导读

美联储涉利率表态变数不小	4版	保障9亿多人的集体经济权益	5版
综合惩治资本市场财务造假	7版	绿色生产力发展迈出坚实步伐	9版
测评博主主要经得起测评	11版	上市公司提质增效重在抓落实	12版

习近平向上海合作组织国家绿色发展论坛致贺信

新华社北京7月8日电 7月8日,国家主席习近平向上海合作组织国家绿色发展论坛致贺信。

习近平指出,保护生态环境、推动绿色发展是上海合作组织国家的共识。近年来,中国坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,美丽中国建设取得举世瞩目的巨大成就。中方希望通过本次论坛,同各方加强绿色发展领域交流合作,助力各国经济社会可持续发展,促进人与自然和谐共生。

习近平强调,上海合作组织是新型国际关系和区域合作的典范。近日,中国接任上海合作组织轮值主席国。中方愿同各方一道,弘扬“上海精神”,加强团结协作,推动绿色发展,谱写共同发展新篇章,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

就。中方希望通过本次论坛,同各方加强绿色发展领域交流合作,助力各国经济社会可持续发展,促进人与自然和谐共生。

习近平强调,上海合作组织是新型国际关系和区域合作的典范。近日,中国接任上海合作组织轮值主席国。中方愿同各方一道,弘扬“上海精神”,加强团结协作,推动绿色发展,谱写共同发展新篇章,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

就。中方希望通过本次论坛,同各方加强绿色发展领域交流合作,助力各国经济社会可持续发展,促进人与自然和谐共生。

习近平强调,上海合作组织是新型国际关系和区域合作的典范。近日,中国接任上海合作组织轮值主席国。中方愿同各方一道,弘扬“上海精神”,加强团结协作,推动绿色发展,谱写共同发展新篇章,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

习近平向所罗门群岛新任总督卡普致贺电

新华社北京7月8日电 7月8日,国家主席习近平致电大卫·蒂瓦·卡普,祝贺他就任所罗门群岛总督。

习近平指出,今年是中所建交5周

年。5年来,两国政治互信持续深化,务实合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,为两国人民带来福祉。我高度重

视中所关系发展,愿同总督先生一道努力,推动中所新时代全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

做好邻居

做好邻居,好朋友,好伙伴,好兄弟,绵延千年的友谊绽放出新的时代芳华。

一项项最高礼遇,特殊安排,体现着深情厚谊。在首都阿斯塔纳,湛蓝的苍穹,3架战机遇习近平主席专机护航;蓝色的迎宾毯,由舷梯口径直铺向贵宾楼。在哈萨克斯坦人民心中,蓝色寓意着永恒与和谐,也传递着深化友谊与伙伴关系的美好愿望。

“我们热切期待习近平主席对哈萨克斯坦的国事访问”“您的访问是哈中关系史上的一件大事”……托卡耶夫总统一次次表达着对习近平主席应邀来访的感谢与珍视。尽管筹备上合峰会日程繁忙,也要亲赴机场迎接。礼兵姿态昂扬,号角激越嘹亮,两国元首沿长毯并肩而行。跃动的国旗、“您好”的问候,承载着感情,传递着暖意。

洁白的衬衫、红色的腰饰,胸前绣着中国牡丹花和哈萨克斯坦郁金香图案……宽敞明亮的贵宾楼大厅里,14名少年围成半圆,目光追随着习近平主席的脚步。

“长大后我想去中国的清华大学读书”“清华也是我梦,我想学程序设计”……孩子们语带欢快地向习近平主席讲述自己的“中国梦”。“欢迎你们到中国去上大学!”习近平主席笑意盈盈,颌首赞许。

“越过高山,越过平原,跨过奔腾的黄河长江……”中国,不仅是梦想生根的地方,也是梦想成真的地方。

国事访问活动密集展开。次日,摩托队一路护卫,习近平主席车队驶入总统府。6架战机腾空而起,在总统府上空拉出象征中国国旗的红色黄色彩带。这是哈萨克斯坦第一次以这一高规格礼遇向外国领导人表达敬意。

细雨绵绵,习近平主席和托卡耶夫总统携手而立,向战机挥手,总统府穹顶上的雄鹰雕塑好似向“中国虹”飞去。两年前,也是在这里,习近平主席接受哈萨克斯坦最高荣誉“金鹰”勋章,祝愿“中哈关系像金鹰展翅高飞,鹏程万里”。

——在百年老城杜尚别,为赴机场迎接习近平主席,拉赫蒙总统提前结束上合峰会日程回国。从阿斯塔纳到杜尚别,时隔几个小时又见面,两位老朋友会心一笑,热情拥抱,紧紧握手。

好作风催生

“尔滨热”火爆出圈,成为我国旅游业的一个标志性现象。它既彰显出我国经济的强大韧性和活力,又展现了我国超大规模市场蕴藏的无限潜力。

上一个“冰雪季”,黑龙江省哈尔滨市累计接待游客8743.8万人次,实现旅游总收入1248.9亿元,同比分别增长301.49%和505.52%。

习近平总书记指出,绿水青山是金山银山,黑龙江的冰天雪地也是金山银山。党的十八年以来,习近平总书记3次到黑龙江考察,多次对发展冰雪经济作出重要指示批示,强调东北地区全面振兴,需要一支素质过硬、作风扎实、敢于担当的干部队伍,要坚持把改进干部作风作为振兴发展的重要保证。

重托在心,笃之于行。黑龙江广大干部深入解放思想,持之以恒转变观念、提能力、改作风、抓落实,推动冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展,以能力作风建设的新作为新成效,推动黑龙江振兴发展取得突破。哈尔滨正是在这样的背景下成功“出圈”,成为现象级“顶流”。

将“冰天雪地”变成“金山银山”

后北京冬奥时期,“三亿人上冰雪”后续效应持续释放,拥有得天独厚资源的黑龙江绝不会放过这样的机遇。黑龙江不断强化建设冰雪经济大省的责任意识、率先意识,持续丰富冰雪旅游产品和服务供给,高标准建设上合组织冰雪体育示范区。连续推出神州北

新思想引领新时代改革开放

改革脉搏与人民向往同频共振

——二论新时代全面深化改革的宝贵经验

在党的二十届三中全会即将召开之际,习近平总书记明确提出,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验。其中,需要贯彻的一个原则就是,坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享。无论改革的领域拓展到哪里,只要毫不动摇坚持以人民为中心,把为人民谋幸福作为检验改革开放成效的标尺,改革之船定能激流勇进,发展之路就会海阔天高。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的发展思想,以前所未有的决心和力度推动许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,不断增强人民获得感、幸福感、安全感。针对药价高、看病贵问题,医药卫生体制改革下大力气啃“硬骨头”,取消实行60多年的药品和耗材加成,建立集采制度,药价

虚高乱象得到有力纠治;打破多年城乡壁垒,户籍制度改革让1.4亿农业转移人口落户城镇;为中低收入群体减负,个人所得税改革惠及2.5亿人;致力于更好更公平的教育,教育改革不断缩小地区、城乡间差距;为了蓝天碧水的生活新期待,推动生态文明体制改革向纵深推进……新时代以来的全面深化改革,紧扣经济社会发展矛盾焦点,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

为了人民而改革,改革才有意义。老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么。回应群众呼声,读懂人民期待,看到人民群众心中的改革愿望,让改革行动始终与人民心声相激荡。用人民认可不认可、赞成不赞成来导航改革进程,才能最大程度地激发力量,凝聚起改革的强大合力。

到”,到浙江“最多跑一次”,再到天津“一颗印章管审批”,一系列切实有效的改革举措源自地方探索,并复制推广到全国。以改革促脱贫攻坚,建立精准扶贫、精准脱贫工作机制,形成五级书记抓扶贫、全党动员促攻坚的良好局面,创造了8年间让近1亿农村贫困人口脱贫的伟大奇迹。改革的每一次突破和进展,每一个新生事物的产生和发展,每一方面经验的创造和积累,无不来自亿万人民的拼搏奋斗和聪明才智。只有紧紧依靠人民,发挥各行各业各方面的积极性主动性创造性,方能千群一致、上下同心,突破前进路上重重阻碍,不断为实现中华民族伟大复兴开辟道路。

改革是一项复杂的系统工程,必须凝聚全社会的智慧和力量。如今的改革,已经不可能胜败皆服,更不可能皆大欢喜。面对的是更多利益增进和利益调整并存、牵一发而动全身的复杂局面,尤其需要算好改革的利益账,始终把群众利益放在第一位,统筹各方面各层

次利益关系,善于算大账、总账、长远账,让人民呼声与改革脉搏共振,使改革成果更多更公平惠及全体人民。如今的改革,惟其艰难,才更需勇毅,依靠更为深厚的动力源泉,尤其需要坚持问计于民、问需于民,加强对重大改革问题的调研,注重从就业、增收、入学、就医、住房、办事、托幼养老以及生命财产安全等老百姓急难愁盼中找准改革的发力点和突破口,让改革更深入、更广泛地扎根在人民群众之中。

改革,是“一场人民广泛参与的深刻变革”。人民是改革受益者,也是改革推动者。回首过去,我们用改革的办法解决了党和国家事业发展中的一系列问题;面对未来,破解发展面临的各种难题、化解来自各方的风险挑战,需要笃定“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”,继续用改革的方法促进社会公平正义、增进人民福祉,顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

□ 本报评论员

苏大

尔滨热

苏大

苏大

(下转第二版)

(下转第三版)